
YouGov / The Sunday Times Survey Results
Sample Size: 1916 GB Adults
Fieldwork: 2nd - 3rd December 2010

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 1916 613 582 147 606 507 444 932 984 229 493 658 536 1075 811 246 626 410 466 168
Unweighted Sample 1916 579 574 152 578 503 457 918 998 132 449 793 542 1194 692 260 633 373 476 174

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Headline Voting Intention

[Excluding Don't Know and Wouldn't Vote]
Con 41 100 0 0 90 5 15 38 44 41 40 35 50 45 35 41 50 39 40 20
Lab 39 0 100 0 5 92 34 42 37 41 41 45 30 35 46 36 32 40 45 53

Lib Dem 10 0 0 100 1 1 41 10 10 9 11 9 10 12 7 12 11 11 8 5
Other 10 0 0 0 4 2 10 10 9 8 8 11 10 8 12 11 8 10 7 22

Other Parties Voting Intention
UKIP 5 0 0 0 3 1 3 6 4 1 1 5 7 4 6 6 5 4 4 6

SNP / PCY 2 0 0 0 0 0 2 2 1 2 1 2 1 1 3 0 0 2 0 12
Green 2 0 0 0 0 1 5 1 3 3 3 2 0 2 2 3 2 2 1 2

BNP 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 2 2 0 2 1 0
Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1
Non Voters

Would Not Vote 8 0 0 0 3 1 7 8 8 18 8 8 3 9 7 6 10 5 8 12
Don't know 14 0 0 0 7 11 22 12 16 17 16 14 13 13 16 17 14 16 15 8

1-2 Dec 2-3 Dec
Do you approve or disapprove of the 
Government's record to date?

Approve 37 37 86 5 53 73 10 28 39 36 30 37 32 47 42 31 43 41 35 36 24
Disapprove 46 47 5 88 19 15 80 52 49 46 44 47 54 41 44 52 41 44 51 49 58
Don't know 17 15 9 7 27 12 10 20 12 18 26 17 13 11 14 17 16 15 14 14 18

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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25-26 
Nov 2-3 Dec

Do you think that David Cameron is doing well or 
badly as Prime Minister?

Very well 12 11 32 0 9 29 1 5 12 10 9 10 8 17 13 9 10 14 12 9 5
Fairly well 35 38 63 11 69 54 16 43 35 40 30 38 36 43 42 32 42 42 36 35 28

TOTAL WELL 47 49 95 11 78 83 17 48 47 50 39 48 44 60 55 41 52 56 48 44 33
Fairly badly 25 26 3 41 16 9 37 32 27 25 26 28 27 22 24 29 28 24 25 25 35
Very badly 20 18 1 43 2 4 40 14 20 16 18 14 23 15 16 20 12 13 22 22 22

TOTAL BADLY 45 44 4 84 18 13 77 46 47 41 44 42 50 37 40 49 40 37 47 47 57
Don't know 8 7 2 4 4 4 6 7 6 8 16 9 6 3 5 10 7 7 6 8 11

Do you think Ed Miliband is doing well or badly 
as leader of the Labour party?

Very well 4 3 1 8 0 1 7 1 3 2 0 2 3 3 3 2 2 3 2 2 6
Fairly well 24 27 16 55 26 16 50 24 27 27 33 27 29 21 25 30 24 24 29 30 28

TOTAL WELL 28 30 17 63 26 17 57 25 30 29 33 29 32 24 28 32 26 27 31 32 34
Fairly badly 24 26 32 16 27 30 16 31 25 27 22 22 26 32 31 20 29 29 28 23 17
Very badly 13 18 30 4 15 30 7 11 24 11 20 16 15 21 18 17 19 18 17 19 12

TOTAL BADLY 37 44 62 20 42 60 23 42 49 38 42 38 41 53 49 37 48 47 45 42 29
Don't know 35 27 22 18 32 23 20 34 21 32 24 34 26 22 23 31 26 26 25 26 37

Do you think that Nick Clegg is doing well or 
badly as leader of the Liberal Democrats?

Very well 4 3 7 0 13 6 2 4 4 3 2 1 4 5 4 2 3 4 4 3 1
Fairly well 28 30 60 7 63 53 8 31 30 30 20 32 26 37 33 26 29 34 31 26 25

TOTAL WELL 32 33 67 7 76 59 10 35 34 33 22 33 30 42 37 28 32 38 35 29 26
Fairly badly 23 24 17 21 17 18 23 30 20 27 22 22 25 23 24 24 26 23 25 22 21
Very badly 33 32 7 66 1 13 60 26 38 26 36 29 36 26 30 34 31 27 30 36 40

TOTAL BADLY 56 56 24 87 18 31 83 56 58 53 58 51 61 49 54 58 57 50 55 58 61
Don't know 12 11 8 6 7 10 8 9 9 14 20 15 8 8 10 13 11 12 9 12 13
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Do you think the Conservative and Liberal 
Democrat coalition partners are working together 
well or badly?

Very well 9 8 18 1 16 16 2 6 10 6 7 5 7 11 10 5 9 9 8 5 5
Fairly well 38 39 70 12 66 61 15 43 38 40 29 41 34 46 44 32 41 45 39 34 25

TOTAL WELL 47 47 88 13 82 77 17 49 48 46 36 46 41 57 54 37 50 54 47 39 30
Fairly badly 25 24 6 37 12 11 34 28 23 26 21 28 26 22 23 28 25 23 26 27 21
Very badly 19 20 2 46 2 6 42 16 23 17 25 16 26 14 17 24 16 14 20 25 34

TOTAL BADLY 44 44 8 83 14 17 76 44 46 43 46 44 52 36 40 52 41 37 46 52 55
Don't know 9 9 4 5 3 7 7 7 7 11 17 11 7 7 7 12 9 9 7 9 14

Do you think this coalition government will be 
good or bad for people like you?

Very good 5 5 14 0 12 12 2 4 7 4 3 3 5 10 7 4 5 7 7 4 3
Fairly good 22 22 51 2 38 45 4 19 22 23 18 21 19 30 25 19 24 25 22 22 13

TOTAL GOOD 27 27 65 2 50 57 6 23 29 27 21 24 24 40 32 23 29 32 29 26 16
Fairly bad 22 23 9 34 12 14 32 25 26 21 29 29 23 17 23 25 28 22 26 20 27
Very bad 26 24 2 55 1 7 49 23 24 24 20 18 31 22 20 29 19 20 22 31 30

TOTAL BAD 48 47 11 89 13 21 81 48 50 45 49 47 54 39 43 54 47 42 48 51 57
Won't make much difference either way 18 17 20 6 29 17 9 23 15 19 16 20 16 17 19 15 20 18 16 17 14

Don't know 7 8 4 3 8 5 5 7 5 10 15 10 7 3 6 10 5 9 7 6 13

Do you think the coalition government is 
managing the economy well or badly?

Very well 9 8 22 0 8 20 0 4 9 7 6 6 6 13 10 6 10 9 8 7 3
Fairly well 33 36 69 8 56 59 13 35 36 36 30 37 32 42 40 30 37 42 36 32 23

TOTAL WELL 42 44 91 8 64 79 13 39 45 43 36 43 38 55 50 36 47 51 44 39 26
Fairly badly 22 26 4 42 16 10 38 33 27 26 30 30 27 22 24 30 27 26 25 25 35
Very badly 22 18 1 42 1 4 39 14 19 17 16 14 23 16 17 19 14 13 19 23 25

TOTAL BADLY 44 44 5 84 17 14 77 47 46 43 46 44 50 38 41 49 41 39 44 48 60
Don't know 14 12 5 8 18 7 10 14 9 15 18 14 12 7 10 15 11 10 12 13 14
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In your opinion how good or bad is the state of 
Britain's economy at the moment?

Very good 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Quite good 4 5 10 2 9 10 3 5 6 5 12 4 3 7 5 6 6 6 5 5 3

TOTAL GOOD 5 5 11 2 9 10 3 5 6 5 13 4 3 7 5 6 7 6 5 5 3
Neither good nor bad 18 21 27 17 32 26 16 23 23 19 18 21 21 23 22 20 25 23 24 17 13

Quite bad 48 47 45 52 41 43 53 46 45 49 40 48 46 50 48 46 47 47 49 47 45
Very bad 25 22 17 25 15 19 24 21 21 23 20 21 27 19 22 22 19 20 19 27 30

TOTAL BAD 73 69 62 77 56 62 77 67 66 72 60 69 73 69 70 68 66 67 68 74 75
Don't know 4 4 1 3 3 1 3 4 4 4 10 6 3 1 3 6 3 3 2 4 9

How do you think the financial situation of your 
household will change over the next 12 months?

Get a lot better 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 2 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0
Get a little better 8 11 18 5 13 14 7 10 14 8 21 18 7 5 13 9 12 12 8 12 10

TOTAL BETTER 9 12 19 5 14 14 7 10 15 8 23 19 7 5 14 9 13 12 9 13 10
Stay the same 27 29 40 23 35 37 23 28 28 29 24 29 26 33 29 28 31 28 32 25 27

Get a little worse 37 36 32 39 39 34 38 37 37 36 38 29 36 43 38 35 37 36 37 35 38
Get a lot worse 22 19 8 29 9 11 28 19 17 21 9 15 27 16 17 22 14 20 18 21 18

TOTAL WORSE 59 55 40 68 48 45 66 56 54 57 47 44 63 59 55 57 51 56 55 56 56
Don't know 5 5 2 4 2 3 4 5 4 5 7 8 3 2 3 7 5 3 4 6 7
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The government has proposed increasing the cap 
on university tuition fees to £9000. Students 
would not have to pay the fees upfront, but would 
instead pay them using student loans that they 
would have to pay back as graduates once they 
were earning £21000. Wealthier graduates would 
have to pay a higher interest rate on their loans.

Do you support or oppose these proposals?

Support 38 62 16 53 57 21 32 40 35 24 41 35 44 39 35 38 40 39 35 32
Oppose 49 26 75 38 31 69 55 48 49 58 44 53 43 50 46 50 46 51 50 46

Don't know 14 12 8 8 12 10 12 12 16 18 15 12 14 10 19 11 15 11 14 21

During the general election the Liberal Democrats 
campaigned against university tuition fees and 
some people have accused them of breaking 
promises by backing tuition fees. The Liberal 
Democrats have since said that the economic 
situation means tuition fees are unavoidable. Do 
you think the Liberal Democrats are right or 
wrong to go back on their pledge to oppose 
tuition fees?

Right 26 53 5 44 49 8 21 28 24 21 24 23 34 30 20 28 30 26 23 17
Wrong 63 34 92 44 39 88 68 62 63 66 61 69 55 61 65 65 58 64 64 68

Don't know 12 13 4 12 12 4 11 9 14 13 15 9 11 9 15 7 12 10 13 15
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MPs are to vote on the planned rises in tuition 
fees, as set out by the business department, led 
by Business Secretary Vince Cable, next week.   
Prior to the election, Mr Cable signed a pledge to 
vote against any future rises in tuition fees. Vince 
Cable has now claimed that he could be 
persuaded to abstain from voting on the future of 
tuition fees to show unity with his Liberal 
Democrat colleagues. Some claim that, as the 
minister in charge of the policy, he should vote 
for it, whilst others claim that he should honour 
his pre-election pledge and vote against it.

What do you think Vince Cable should do?
He should vote FOR tuition fee rises as his 

department has proposed the policy 26 49 11 29 47 13 17 30 22 15 23 26 35 30 21 29 30 28 22 15

He should ABSTAIN from voting to show unity with 
his Liberal Democrat Colleagues 14 18 8 33 15 10 18 14 14 13 17 10 15 14 13 14 15 12 14 11

He should vote AGAINST tuition fee rises, honouring 
his pre-election pledge 45 20 73 24 26 68 48 44 46 50 41 52 37 44 46 46 38 47 48 56

None of these 2 1 1 2 2 1 2 3 1 4 2 2 1 2 2 1 2 2 2 2
Don't know 13 12 7 13 11 8 15 9 17 18 17 10 12 10 17 11 15 10 14 16

Do you think that English students attending 
Scottish or Welsh universities should pay...?

The same tuition fees they would pay in England 28 32 27 40 30 26 27 28 28 21 27 29 30 31 24 20 30 27 27 36
The same tuition fees that Scottish or Welsh 

students pay 61 63 61 51 63 61 61 60 62 59 60 61 62 61 62 64 62 60 62 54

Don't know 11 5 12 9 7 12 11 11 10 19 13 10 7 8 14 16 8 12 11 11
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And do you believe that a student from the EU 
studying in Scotland or Wales should pay...?

Less tuition fees than an English student would pay 1 1 2 1 0 2 2 2 1 2 1 2 1 2 1 0 1 1 1 2

The same tuition fees that an English student would 
pay 49 50 51 54 47 50 52 48 49 47 52 49 47 47 51 42 48 55 49 45

More tuition fees than an English student would pay 42 47 38 40 48 38 37 42 42 36 37 42 49 45 38 46 43 38 42 43

Don't know 8 2 9 6 4 10 9 9 7 14 11 7 4 7 10 12 8 5 8 10

Some people have called on the Government to 
introduce a special tax on graduates who did not 
have to pay fees. That would include all those 
who graduated having started university before 
1998. To what extent would you support or 
oppose this plan?

Strongly support 5 9 3 6 9 3 3 6 3 4 5 5 5 4 5 5 6 5 5 3
Tend to support 11 15 11 13 16 10 9 13 9 15 9 10 13 12 9 9 14 12 9 7

TOTAL SUPPORT 16 24 14 19 25 13 12 19 12 19 14 15 18 16 14 14 20 17 14 10
Neither support nor oppose 14 14 15 13 14 12 13 15 14 9 13 13 18 12 17 11 15 15 15 10

Tend to oppose 22 21 21 29 20 23 26 21 24 18 22 25 22 23 21 24 20 26 22 22
Strongly oppose 34 32 40 34 31 39 36 33 36 29 37 35 33 39 28 39 33 30 34 42

TOTAL OPPOSE 56 53 61 63 51 62 62 54 60 47 59 60 55 62 49 63 53 56 56 64
Don't know 13 9 11 6 9 13 13 13 13 24 15 11 10 9 19 12 12 13 15 16
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Moving on…

Whistle-blowing website Wikileaks this week 
released secret diplomatic documents. Do you 
believe Wikileaks was right or wrong to publish 
the cache of secret diplomatic cables?

Right 37 28 44 40 27 41 43 42 32 45 35 38 34 39 34 40 38 32 37 40
Wrong 48 61 42 48 62 44 40 46 49 32 43 49 57 48 47 43 48 52 46 44

Don't know 15 10 14 12 11 14 17 12 19 23 22 13 10 13 19 17 14 16 17 16

Do you believe the United States would or would 
not be justified in prosecuting Julian Assange, 
the founder of Wikileaks?

They would be justified in prosecuting 38 51 33 42 52 32 33 39 36 20 31 40 48 38 37 33 38 42 37 33
They would NOT be justified in prosecuting 43 33 51 46 32 50 48 48 39 56 44 43 37 46 39 45 44 40 41 52

Don't know 19 15 16 12 16 18 19 13 25 23 25 17 15 16 24 22 18 18 22 16

And how much, if any, damage do you believe 
these leaks have caused for United States 
international relations?

A great deal 16 21 14 12 20 16 11 16 15 15 12 16 20 17 15 15 17 17 14 17
A fair amount 43 47 45 48 47 43 45 42 44 28 44 44 48 44 42 38 41 46 45 45

TOTAL A FAIR / GREAT DEAL 59 68 59 60 67 59 56 58 59 43 56 60 68 61 57 53 58 63 59 62
Not very much 26 22 28 22 23 29 26 29 22 27 25 27 24 27 24 32 27 25 22 25

None at all 2 2 2 3 2 2 2 3 1 3 1 3 1 2 2 1 2 2 2 2
TOTAL NOT MUCH / NONE 28 24 30 25 25 31 28 32 23 30 26 30 25 29 26 33 29 27 24 27

Don't know 13 8 11 15 9 11 16 10 17 28 17 11 7 11 17 14 13 11 17 11
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One of the leaked cables released by Wikileaks 
concerned comments made by Prince Andrew 
about the Serious Fraud Office investigation into 
allegations of bribery by the arms firm BAE in 
Saudi Arabia. In light of the leaks, do you believe 
that Prince Andrew should or should not 
continue as the UK’s trade envoy?

He should continue 37 48 33 37 50 32 36 41 33 24 33 38 45 42 30 45 35 35 39 31
He should NOT continue 37 31 46 36 30 46 37 39 36 32 31 42 39 36 40 35 35 44 35 37

Don't know 26 20 22 26 21 23 27 20 31 43 37 19 16 22 31 20 29 21 26 31

Thinking now about England's failed bid to host 
the 2018 World Cup...
Were you aware that England were bidding to 
host the 2018 World Cup?

Yes, I was 92 94 92 92 93 94 92 96 88 86 92 92 94 93 91 90 91 92 93 91
No, I was not 8 6 8 8 7 6 8 4 12 14 8 8 6 7 9 10 9 8 7 9

Which bid do you believe MOST deserved to 
stage the 2018 World Cup?

England 44 46 51 36 48 51 36 50 38 46 45 43 43 44 44 47 41 45 52 22
Russia 10 9 12 12 7 12 12 14 7 11 12 9 9 9 11 14 8 8 8 22

Spain/ Portugal 8 7 9 10 7 8 7 8 8 12 9 6 7 8 8 5 8 6 8 13
Holland/ Belgium 3 2 2 3 3 2 3 2 3 2 2 2 3 3 2 3 2 3 2 2

Don't know 36 36 27 40 35 27 43 27 45 30 32 39 39 36 36 30 41 37 30 40
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And which bid do you believe MOST deserved to 
stage the 2022 World Cup?

The United States 9 8 9 10 8 10 9 11 6 11 9 9 7 8 10 12 7 10 8 8
Australia 29 29 32 26 30 32 25 37 22 29 31 27 29 29 29 24 29 30 30 28

Japan 5 6 5 1 6 4 4 5 4 4 5 5 5 5 4 6 4 4 5 6
South Korea 3 2 4 2 3 4 2 4 2 5 3 2 3 3 3 5 2 3 3 1

Qatar 6 5 11 4 5 10 5 9 4 9 7 7 4 6 6 10 6 5 5 11
Don't know 49 50 39 56 48 39 55 34 62 42 46 51 51 49 48 43 52 48 48 48

From what you know, do you believe England's 
bid did or did not get a fair hearing from FIFA in 
Zurich?

England's bid did get a fair hearing 25 23 28 25 21 28 25 27 23 21 27 25 24 23 27 27 22 23 23 44
England's bid did not get a fair hearing 46 49 51 45 52 51 41 53 39 46 45 45 48 47 44 46 47 49 47 29

Don't know 29 28 21 30 27 21 33 20 38 33 28 30 28 29 29 27 31 28 30 27

Generally speaking, do you think that the FIFA 
executive committee probably is or probably is 
not corrupt?

Probably is corrupt 78 85 80 74 85 81 76 85 71 69 76 81 80 80 75 78 75 79 84 72
Probably is not corrupt 6 4 5 8 4 5 6 5 7 13 8 3 3 6 5 7 7 5 2 11

Don't know 16 11 14 18 11 14 19 10 22 18 17 16 16 14 19 14 19 16 14 17

Do you think that there probably was or probably 
was not any corruption involved in FIFAs 
decision on who hosts the 2018 and 2022 World 
Cups?

There probably was corruption involved in FIFAs 
decision 74 80 77 68 81 76 71 81 68 63 73 78 76 76 72 71 72 78 79 64

There probably was NOT corruption involved in 
FIFAs decision 7 5 8 12 5 7 8 6 7 10 10 5 4 7 7 9 7 5 4 14

Don't know 19 15 15 20 14 17 21 13 25 26 17 17 20 18 21 20 21 17 16 21
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Do you think that the public should or should not 
be able to see which bids members of FIFAs 
executive committee voted for?

Should be able to see which bids members of FIFAs 
executive committee voted for 80 82 84 80 82 85 78 88 73 70 76 84 84 82 78 82 78 83 82 73

Should NOT be able to see which bids members of 
FIFAs executive committee voted for 6 7 6 9 7 6 7 5 8 9 9 5 5 6 7 6 7 5 5 12

Don't know 13 11 10 11 12 8 15 8 19 22 15 11 11 12 16 12 15 12 13 15

Do you believe The Sunday Times investigation, 
which exposed executive committee members 
who were prepared to sell their votes, was or was 
not justified?

Was justified 79 85 79 87 83 77 79 82 75 55 77 85 84 82 74 83 78 76 81 79
Was not justified 8 6 9 5 6 10 7 9 7 18 9 5 6 6 10 7 6 13 4 10

Don't know 13 9 12 9 11 13 14 9 18 27 15 10 11 11 17 9 16 11 15 11
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And regardless of whether or not you think the 
Sunday Times was justified in publishing their 
story, do you think it was right or wrong to 
publish it before the vote too place?

It was right 53 53 56 59 53 56 54 59 47 40 48 60 56 54 51 58 50 56 51 57
It was wrong 32 36 32 27 35 32 29 30 33 32 32 30 34 33 29 31 34 31 31 25

Don't know 15 10 12 14 12 12 17 11 20 28 21 11 10 12 19 11 16 13 17 19

Do you believe the Government did or did not do 
enough to help England win the World Cup bid?

They did enough to help 59 74 51 67 71 54 57 65 53 56 61 55 63 62 54 62 58 61 56 59
They did NOT do enough to help 16 8 28 8 10 24 14 15 17 16 17 17 14 13 20 14 15 16 20 12

Don't know 25 19 22 24 19 23 28 20 30 28 22 28 24 25 26 24 27 23 24 28

Did you want England to win the bid to stage the 
2018 World Cup?

Yes, I did 54 56 61 52 56 62 52 59 50 54 58 52 54 54 54 56 51 55 64 36
No, I did not 26 26 23 28 25 24 26 25 27 23 24 27 28 27 25 27 26 26 19 42
Don't know 20 18 16 20 18 14 21 15 24 23 18 21 18 19 21 17 22 20 17 22

Will you go to Russia to watch the World Cup in 
2018?

Yes, definitely 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Yes, probably 2 1 2 0 1 2 0 3 1 5 2 1 0 2 1 3 1 2 0 3
TOTAL YES 2 1 2 0 1 2 1 3 1 5 2 1 0 2 1 3 1 2 1 3

No, probably not 8 5 9 13 4 9 11 11 5 15 14 6 2 9 7 11 6 10 6 10
No, definitely not 87 93 85 86 93 86 84 82 91 71 79 90 96 87 86 82 90 86 86 83

TOTAL NO 95 98 94 99 97 95 95 93 96 86 93 96 98 96 93 93 96 96 92 93
Don't know 4 1 4 1 3 3 3 4 3 10 5 2 1 2 6 3 3 1 7 4
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Unweighted no. Weighted no.

Age and Gender
Male 18 to 24 52 118
Male 25 to 39 189 248
Male 40 to 54 396 324

Male 55 + 281 242
Female 18 to 24 80 111
Female 25 to 39 260 245
Female 40 to 54 397 334

Female 55 + 261 294
Region

North England 476 466
Midlands 268 313

East England 195 182
London 260 246

South England 438 444
Wales 105 96

Scotland 174 168
Social Grade

AB 694 528
C1 500 547
C2 295 396
DE 397 415

Newspaper Type
Express / Mail 416 287

Sun / Star 210 406
Mirror / Record 100 292

Guardian / Independent 122 61
FT / Times / Telegraph 203 164

Other Paper 207 220
No Paper 658 486

Political Party Identification
Labour 644 621

Conservative 515 550
Liberal Democrat 204 228

Others 179 59
None/ DK 374 459

YouGov Weighting Data

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

http://today.yougov.co.uk

In addition to weighting by age, gender, social class and region (weighted and 
unweighted figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by 
newspaper readership and political party identification:
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